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Укажите верное утверждение, характеризующее связь типа общества и соответствующего ему тех-
нологического
уклада.

1) Иерархическая социальная структура общества с низкой социальной мобильностью характери-
зует аграрный мир с господством деревни и традиционного образа жизни.
2) Рост городов и городского населения является основой процесса модернизации в постинду-
стриальном обществе.
3) Основной характеристикой традиционного общества является высокая концентрация производ-
ства и рабочей силы.

4) Капитализм и социализм являются разновидностями традиционного общества.


